

DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 2004. JÚLIUS 29., 94/176.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 70 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

TÉMÁINKBÓL

JÓ TERMÉS UTÁN GABONANEPPEREK

Az évtized talán legsikeresebb aratása fejeződik be a napokban Csongrád megyében. Neppereknek nem érdemes eladni a gabonát, bőven van helye a termésnek a magtárakban. Működnek a kereslet és kínálat szabályai a búzaföldeken.

3. oldal

DÓM TÉRI ABBA-LÁZ

Ma reggel érkeznek meg Szegedre Londonból ABBA-ék. Pontosabban a legendás svéd muzikusok szerepeit alakító a tehetséges fiatal énekesek gárdája. Az ötven fővel érkező londoni produkció előadásában szinte az összes ABBA-sláger elhangzik.

6. oldal

OLIMPIA: PÉNZJUTALOM

Az olimpián dobogón végző magyar sportolók pénzjutalomban részesülhetnek. A szegedi képviselő-testület is jutalmazza a Tisza-parti városért az Égei-tengernél sikerrel küzdőket. A Szegedhez kötődő Deák Bárdos Mihály az ezüstnél fényesebb éremre vágyik.

15. oldal

A miniszterelnök
ígérete szerint
az M5-ös autópályá

520

nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



A menetrendet is elmosta az eső

Vízben úszó szegedi építkezések



A Tisza Lajos körút látványa tegnap háborús állapotokat idézett. Az építők nem dolgoztak a sár és a víz miatt

Fotó: Miskolczi Róbert

Megnehezíti a sok eső az építők dolgát a Tisza Lajos körúton és a nyugati elkerülő útnál. Huszonnégy helyett csak kilenc troli tudott útnak indulni.

A kötüti építkezésen hőmpölygő víz részben betemette a kiásott árkokat. Egyelőre leálltak a munkák. A Hódút illetékes főhívja a figyelmet: most, nyáron gyorsan szárad a talaj, és sokkal jobb, hogy most történt mindez, mintha, mondjuk, novemberben írnánk, és akkor zúdulna az építkezésre ekora eső. A nyugati elkerülő útnál még így sem lehetetlen, hogy talajeserére lesz szükség – ez a legrosszabb és a legköltségesebb eset.

A trolimenetrendet is elúsztatá az eső, 24 helyett 9 járművet tudtak kedden hajnalban útnak indítani a szakemberek: a párás időben áram szivárgott a kocsi-testekbe és „ráztak” – igaz, nem nagyon. Tegnap reggel még mindig csak 21 troli indulhatott útnak, délutánra azonban már helyreállt a közlekedés.

Összeállításunk az 5. oldalon

A polgármester biciklivel jár dolgozni

Negyven év Baksért

Negyven éve dolgozik a közigazgatásban, és 1980 óta vezeti Baksot Balogh Lajosné polgármester (képünkön). Mái kerékpárral jár dolgozni.



A község úthálózatának rendbe tételével „nyitott” – korábban csak a főutca volt aszfaltozva –, vezetékes gáz és víz ugyancsak van már Bakszon. Új orvosi rendelőt hozott létre, ebben gyógyszerár is helyet kapott, tornacsarnok is épült a faluban, jelezve a polgármester és lehetővé téve a község lakóinak aktivitását. A gondozási központ éppúgy megújult, mint az óvoda. – Nem a hatalomvágy fűt, egyszerűen csak szeretem a munkámat – mondja Balogh Lajosné, akinek érettségi után egy ismerőse javasolta a hivatalt, mikor munkát keresett annak idején.

Bővebben a 4. oldalon

Galambok, emberek, vélemények

A galambokat nem az ürülekükért szeretjük, aki viszont nem szereti őket, az az ürülekük miatt sem szereti. Kedvenc pihenőhelyük a Belvárosi híd – a gyalogosoknak itt nem árt óvatosnak lenniük –, nem kímélik a színház épületét és a Dóm teret sem. A természettudós szerint a városhoz a galambok is hozzátartoznak. Nem a kiirtásuk a megoldás, hanem a populáció szabályozása.

Részletek a 6. oldalon

APEH-kommandó a cukrászdákban

Az APEH augusztus elsejétől ellenőrzést indít a nagy mennyiségű cukrot felhasználó vállalkozásoknál.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal, valamint a Vám- és Pénzügyőrség augusztus elsejétől összehangolt intézkedésorozatát indít a vámszabályokba ütköző magánimport visszaszorítására. Ez azt jelenti, hogy az APEH megyei igazgatóságai célzott ellenőrzése-

ket végeznek a legnagyobb cukorfelhasználók körében: a készletek eredetét vizsgálják. A kommandó elsősorban a cukorforgalmazókat, a cukrászokat, illetve a szesz- és üdítőital-gyártókat vizsgálja. Az ellenőrzések főként a déli országhatárhoz közeli megyékben várhatók.

Uniós csatlakozásunk után ugrott meg a magáncukorimport, a behozatalt 8-10 ezer tonnára becsülik, ami mintegy négy milliárd forintot kárt okozott a költségvetésnek.

Bevásárlójátékunk első nyertesei tegnap költötték el a húszezer forintot

Nagyék vasalót is vettek a Corában



Húszezer forint értékű vásárlási utalványt költötték el tegnap Szegeden, a Cora hipermarketben bevásárlójátékunk első nyertesei: a Mindszenti Nagy István és felesége. A házaspár vasalót, kávédarálót, ventilátort és édességet vett a hipermarketben.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Nyugdíjas előfizetőinknek meghirdetett játékunk első nyertesei, a Mindszenti Nagyék tegnap Szegeden, a Cora hipermarketben költötték el a 20 ezer forintos vásárlási utalványt. A több éve rokkantnyugdíjas Istvánnak és Annának nem okozott igazán nagy fejtörést, mire költsék a nyereményt.

Mint megtudtuk, már a múlt héten előre kinézték, hogy mit is szeretnének vásárolni. Úgy döntöttek, hogy vasalót, kávédarálót és ventilátort vesznek. Az unokáknak pedig jó néhány tábla csoki jutott. A házaspár továbbra is hűségeen beküldi az októberig tartó nyereményjátékunk szelvényeit, hátha újra rájuk mosolyog a szerencse.

Írásunk a 4. oldalon

Játékunk első nyertesei, a Mindszenti Nagyék jó előre eltervezték, mi kerül a bevásárlókosárba

Fotó: Schmidt Andrea

Mutasd az irányt!

FordFocus most
300-600 ezer forint kedvezménnyel



- A **BENZINES** FordFocus modellekhez most 300 ezer forint értékben választható extra felszereltség.
- A **DÍZEL** FordFocus modellekhez most 300 ezer forintnyi árkedvezmény és 300 ezer forint értékű extra felszereltség jár.
- **0%** induló összeg vagy **0%** THM!!!
- **HASZNÁLT AUTÓ** beszámítása.

FordFocus

Minőség. Megbízhatóság.



Hovány Szeged Kft.

6721 Szeged, Berlini krt. 4/9.

Szalon: 62/556-300 www.fordhovany.hu Szerviz: 62/556-200

Vegyes Forgalmazás: 07-105 9100 km, 009-kb-oztatás 102-200 g/km